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Από το πρακτικό της 3ης συνεδρίασης της 4ης Αυγούστου 2023 του Συμβουλίου της  Κοινότητας

Ροδόπολης.

Στη Ροδόπολη και στο Κοινοτικό Κατάστημα, σήμερα την 4η του μηνός Αυγούστου του έτους 2023

ημέρα της εβδομάδας Παρασκευή και ώρα 19:30 μ.μ. συνήλθε το Συμβούλιο της Κοινότητας Ροδόπολης του

Δήμου  Διονύσου  σε  δημόσια  συνεδρίαση,  ύστερα  από  τη  με  αριθ.  Πρωτ.  26271/01-08-2023  έγγραφη

πρόσκληση του Προέδρου της Κοινότητας, που δημοσιεύθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων του Κοινοτικού

Καταστήματος  σύμφωνα  με  τις  διατάξεις  του  άρ.  88  του  Ν*  3852/2010,  "Σύγκληση  του  Συμβουλίου

Τοπικής και Δημοτικής Κοινότητας” κι επιδόθηκε σε κάθε Σύμβουλο ιδιοχείρως και με email,  για συζήτηση

& γνωμοδότηση στα παρακάτω εντός ημερησίας διάταξης θέματα:

     ΘΕΜΑ: 1ο “Παραχώρηση δικαιώματος απλού οικογενειακού τάφου στο Κοιμητήριο Ροδόπολης τιμής

ένεκεν”

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Κοινότητας Ροδόπολης είπε

ότι σε σύνολο επτά [7] μελών ήταν από τους κ.κ. Συμβούλους της Κοινότητας:

 

   ΠΑΡΟΝΤΕΣ:                                                   ΑΠΟΝΤΕΣ: (αν και κλήθηκαν νόμιμα)

1] Κλεφτάκης Βασίλειος  (Πρόεδρος)        1] Πολύζου Δήμητρα

2] Κούνης Λέων- Δημήτριος           2] Σεϊντής Παναγιώτης        

3] Παπαβασιλείου Καλλιόπη

4] Κόκκινος Χαράλαμπος

5] Κουβαρά Έλενα

Στη συνεδρίαση αυτή κρατήθηκαν τα πρακτικά από την υπάλληλο του Δήμου Διονύσου Τσομίδη

Παναγιώτα. 

Στη  συνεδρίαση  παρίστατο  ο  Αντιδήμαρχος  Περιβάλλοντος  &  Πολιτικής  Προστασίας  κ.  Εμμ.

Κόκκαλης.  Ο Πρόεδρος εισηγούμενος στο Σώμα το 1ο θέμα ανέφερε ότι όπως σας είναι ίσως ήδη



γνωστό ο Καραγιώργος Βασίλειος του  Γεωργίου, υπήρξε άνθρωπος του τόπου μας, ο οποίος επί

σειρά ετών διετέλεσε τοπικός σύμβουλος στη Ροδόπολη. Η δραστηριοποίησή του στα κοινά και η

συνολική του προσφορά στο καλό της πόλης μας δεν αμφισβητήθηκε ποτέ από κανέναν. Ήταν

άνθρωπος αγαπητός και προσέφερε τις υπηρεσίες του στους κοινούς αγώνες για τη Ροδόπολη. Ο

Καραγιώργος  Βασίλειος απεβίωσε τον Μάρτιο του 2022 και  ετάφη διακριτικά στο Κοιμητήριο

Ροδόπολης σε τάφο εξαετούς διάρκειας ταφής,  ωστόσο θεωρώ ότι  είναι σωστό και δίκαιο από

μεριάς μας να αναγνωρίσουμε, έστω κι εκ των υστέρων, με λόγο και έργο την προσφορά του στην

περιοχή  μας.  Για  το  λόγο τούτο,  εισηγούμαι  τη  δωρεάν  παραχώρηση του  απλού  τάφου,  όπου

βρίσκεται σήμερα ενταφιασμένος ο εκλιπών σε αορίστου χρόνου, είτε έστω την παραχώρηση του

δικαιώματος αγοράς του συγκεκριμένου τάφου, από τους οικείους του, ως μονού οικογενειακού,

δηλαδή από τάφο εξαετούς διάρκειας σε αορίστου διάρκειας ταφής, τιμής ένεκεν της συνολικής

προσφοράς του στην Κοινότητά μας. 

Οι  Σύμβουλοι  ανατρέχοντας  στην  ιστορική  διαδρομή  των  Κοινοτικών  Συμβουλίων  έως

σήμερα και εξετάζοντας τα σχετικά άρθρα του Ενιαίου Κανονισμού των Κοιμητηρίων του Δήμου

συμφώνησαν καθένας ξεχωριστά στην παραπάνω πρόταση.

Ακολούθησε ψηφοφορία κατά την οποία το Σώμα 

Ομόφωνα εισηγείται 

κατά την εισήγηση του προέδρου, τη δωρεάν παραχώρηση του απλού τάφου, όπου βρίσκεται 

σήμερα ενταφιασμένος ο τ. Κοινοτικός Σύμβουλος Καραγιώργος Βασίλειος του Γεωργίου σε 

αορίστου χρόνου, είτε έστω την παραχώρηση του δικαιώματος αγοράς του συγκεκριμένου τάφου, 

από τους οικείους του, ως μονού οικογενειακού, δηλαδή από τάφο εξαετούς διάρκειας σε αορίστου 

διάρκειας ταφής, τιμής ένεκεν της συνολικής προσφοράς του στην Κοινότητά μας.  

   Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό: 12/2023

Ο Πρόεδρος:        Τα  Μέλη: 

ΚΛΕΦΤΑΚΗΣ ΧΡ. ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ   1.  ΚΟΥΝΗΣ ΛΕΩΝ - ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

2.  ΠΑΠΑΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΚΑΛΛΙΟΠΗ

3.  ΚΟΚΚΙΝΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ

4.  ΚΟΥΒΑΡΑ ΕΛΕΝΗ

Ακριβές αντίγραφο

Ροδόπολη 07-08-2023

Ο  Πρόεδρος του Συμβουλίου της  Κοινότητας

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΧΡ  ΚΛΕΦΤΑΚΗΣ    


